

# 3M中国向合肥砸10亿元,阳光电源收获“亿元”大单 光伏产业近日“利好”不断

记者 宛月琴

3M中国日前宣布,将总投入10亿元人民币打造3M材料技术(合肥)有限公司,这是3M中国在新能源领域的首度重拳出击,也是3M迄今为止在中国单笔投资额最大的生产基地建设项目。

这不是安徽光伏产业近期收到的唯一好消息。土生土长的安徽光伏企业阳光电源最近也“笑开了花”,成功签下了亿万大单……

记者了解到,3M中国宣布,将总投入10亿人民币打造3M材料技术(合肥)有限公司,这是3M中国在新能源领域的首度重拳出击,也是3M迄今为止在中国单笔投资额最大的生产基地建设项目。

这不是安徽光伏产业收到的唯一好消息。10月8日晚间,本土光伏企业阳光电源公告称,公司当日与振发新能源科技有限公司签订了逆变器设备供货合同,合同金额共计1.08亿元,占公司2011年度经审计营业收入的12.36%。

不光是这些企业,一直备受关注的赛维困局,近期也似乎有奇迹出现。

首先是密集发布了一系列分布式光伏的“利好政策”,国家能源局的“十二五”光伏发展规划和《关于申报分布式光伏发电规模化应用示范区通知》。

更值得关注的是,从11月1日起,国家电网公司将为满足条件的分布式光伏发电项目提供免费全程并网服务。对于多年来一直饱受“并网难”困扰的光伏行业来说,这一举措迈出了启动国内光伏市场的关键一步。

## 前三季度我省贷款余额增长超2000亿 房地产个人贷款“吸金能力”强

星报讯(记者 张华玮) 今年前三季度,从银行贷款没有去年那么难了。截至9月底,安徽省前三季度各项贷款余额16210.6亿元,9个月时间里新增“输血”2065.0亿元,增速明显超过去年同期。

其中,企业贷款余额约为10178.2万亿元,仍是“补血”大头。在相关政策支持下,我省小微型企业贷款余额增长迅速,今年前9个月贷款余额为3460.6亿元,已超过

大型企业、中型企业,占企业贷款余额已逾三分之一,达到34.0%,成为“吸金”最大户。

另外,房地产“吸金能力”渐长。特别是个人购房需求明显增强,今年前9个月,我省个人购房贷款余额2710.5亿元,比年初增加353.8亿元,这让很多人没有想到。特别值得一提的是,我省前三季度保障性住房开发贷款余额达140.1亿元,占到同期房产开发贷款增量的87.2%。

## 深圳再现亿元级LED企业关门

深圳又一家亿元级LED显示屏企业关门停产!记者近日获悉,主营LED显示屏深圳市浩博光电有限公司因拖欠巨额供应商货款、员工工资及提成而关门。这是继去年钧多立、博伦特光电、今年愿景光电之后深圳关门停产的又一家亿元级LED企业。

记者辗转联系到一位刚刚离开浩博光电的一位业务员邵英男。据其介绍,浩博光电拖欠供应商款项在2000万元至3000万元之间,同时拖欠员工工资和业务提成250万元左右。近期,浩博员工曾多次聚集向董事长赵辉讨薪,但至今浩博业务员的工

资与提成尚未发放,赵辉的手机也处于关机状态。11月4日,邵英男向记者确认,由于公司无法支付上述款项,目前已停工。邵英男称:“可以说已经倒闭了。”

LED产业研究所所长张小飞昨日接受记者采访时表示,LED行业上游产能过剩,芯片商为了出货不惜拉长账期,而LED显示屏行业本身竞争异常激烈,毛利率低,加上浩博的盲目投资,最终导致了其资金链断裂。他认为,相对LED照明来讲,较为成熟的LED显示屏行业将率先开启洗牌浪潮。

据《羊城晚报》

## 合肥金饰品遇“寒流” 一条50g金项链,一周缩水800元

星报讯(王茜婷 记者 董艳芬) 这两天,合肥寒潮来袭气温陡降,巧的是,黄金价格也似遭遇寒流大幅下挫。记者走访了省城一些金饰品柜台发现,不少品牌金饰品一周就跌了16元/克。

昨日下午,记者在合肥市三孝口附近的百大CBD周大福柜台采访时发现,该柜台金价从上周五(11月2日)开始有所上浮,其中,金条上浮了6元/克,昨日报价为424元/克,而金饰品从上周的454元/克直降到11月5日的438元/克,短短一周时间就下降了16元。以一条50克的金项链为例,算上加工费,一周内“身价”竟缩水800多元。

一些内地品牌金饰品价格虽未跟进,但不少品牌专柜推出了送加工费、礼品等举措,促销力度堪比黄金周期间。

据了解,国内黄金价格的巨幅波动,与国际金价的走势密切相关。11月2日,一度被大家认为相当牢固的1700美元/盎司的整数关口被无情击穿,甚至1680美元/盎司也没能守住,当日收盘价1678.40美元/盎司,创8月底以来国际金价最低水平。

记者在采访时还发现,虽然此次“寒流”对黄金价格造成了不小的降幅,但省城多家黄金柜台前却显得分外冷清,前来购买的消费者寥寥无几。

安徽省福利彩票发行中心



# 双色球 2亿元加奖季来啦

连续7年,连续40期,每期加奖500万,2元可中1500万

### 一 派奖活动时间

派奖活动从2012年10月16日(双色球第2012122期)开始,计划至2013年1月15日(双色球第2013007期)结束,连续开展40期派奖。

### 二 派奖活动规则

派奖活动期间,每期安排500万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖中得者按中奖注数均分。

若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后进行派奖,并按下一期一等奖中奖注数均分,依此类推。

单注双色球彩票派奖奖金最高限额500万元。当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后进行派奖。

若派奖活动最后一期一等奖未中出,或者派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,直到派奖奖金派发完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

## 两大活动同步重磅展开

### 活动一:

## 福彩3D双色球 送你百名“港澳游”

福彩3D双色球 送你百名“港澳游”。凡活动期间,在我省范围内购买双色球或3D玩法,单张彩票金额满50元(含)以上,即可申报参与抽奖,赢取“五日双飞港澳游”,名额100名。

### 活动二:

## 欢乐猜蓝球 期期送话费

欢乐猜蓝球 期期送话费。每期在猜中双色球蓝球号的手机短信中,抽取幸运奖50名,各奖励话费50元。

以上两项活动参与方式详见安徽福彩网(www.ahfc.gov.cn)